

孙红雷变大嘴

当监制是为“防止被强奸”

由孙红雷主演的电视剧《一代枭雄》作为开年大戏，将于2014年1月1日起登陆江苏卫视、东方卫视。23日，片方在北京举办开播发布会，一袭黑色燕尾西装的孙红雷戴着黑超出场。在该剧中，孙红雷还兼任“监制”，对此他谦虚地称：“我是一个比较较劲的演员，不是什么监制，只是起到监督的作用。”同时他也坦言，他在剧组的位置是“站在导演身后，以防别人强奸我们的剧本和演员们”。



孙红雷

“如果因‘认真’得罪了您，那您还真得挺着”

阔别三年，再度回归荧屏的孙红雷此次饰演“一代枭雄”何辅堂。剧中，何辅堂从海归变成草莽，建过医院、开过学堂、当过土匪、最终投身革命。

《广州日报》报道，谈及此次回归，孙红雷称，“我是仔细看了这部剧，然后才跟投资方接触的。不是传说的只看了五集剧本就接戏，我这辈子都没那样做过。”

谈到自己出演该剧的原因，

孙红雷说：“我拍戏的原则是不想去重复自己或盲目跟风，我希望自己能够有创作。这部戏是市场上没有见过的，所以我就接了。”

发布会当天，孙红雷与剧中的三位兄弟李泽锋、白红标、孟浩强一同走T台亮相，霸气十足。然而，一向大大咧咧、讲义气重视兄弟情分的孙红雷却被曝在拍戏时特别爱较真，当被问及是否担心要求太多、太强势影响兄弟感情，

孙红雷直言，“我不知道自己强不强势，我只是觉得自己比较认真，认真但并不执着。因为我们到剧组里就是来拍戏的，跟其他都无关。如果因为‘认真’得罪了您的话，那您还真得挺着。”

从电影圈回归荧屏的孙红雷，被传言片酬已是天价，当天被问及此事，他笑说：“我只能说，这部戏我做了让步，是自动降价的，但多少钱不能告诉你。”

“有的投资方目的不良，比如说泡个女演员”

《一代枭雄》以上世纪20年代的边境小镇为背景。跟一般年代戏不同，该剧服装造型更加新潮、“洋范”，道具场景也别具一格。剧中，陈数等人的服装造型，从帽子的选择到服饰的搭配，都是由孙红雷本人操刀挑选，孙红雷也身兼“监制”一职。

孙红雷坦言，自己其实只是起监督作用，“我是一个比较较劲的演员，现在市场上有些不良投资方，以为影视圈好混，带着不知道从哪儿来的钱，就直接进来了。他们不懂业务，也没揣着什么好心，往往就把一部好的作品毁掉了。这次是我第一次跟新文化合

美媒关注《千锤百炼》： 中国大规模公映纪录片

由张侨勇执导、曾获金马最佳纪录片奖的《千锤百炼》20日起在大陆公映。《好莱坞报道》特别撰文报道了这部记录中国四川山区一个拳击教练与他的徒弟们的励志故事，称其为中国历史上最大规模公映的纪录片。

报道中说，由于拳击运动过于西方化且野蛮，在1949年后这项运动曾在中国被禁止。不过加拿大华裔导演张侨勇则希望通过自己的镜头，展现普通中国人的真实生活状态。

《好莱坞报道》认为，近年，拳击运动在中国的关注度越来越高。尤其是在邹市明获得2008年北京奥运会以及2012年伦敦奥运会拳击冠军后，越来越多的中国人加深了对这项运动的认识。

教育。他在没有报酬的情况下，凭着自己朴实的情感与一份信念，让更多孩子接触拳击运动，希望改变他们的命运。

报道中指出，本片在包括卢米埃影业及万达院线旗下超过200家影院上映，并且在后窗放映的推广下，本片在北京、上海等13座城市进行上映点映。这也让本片成为了中国历史上最大规模上映的纪录片。

《好莱坞报道》认为，近年，拳击运动在中国的关注度越来越高。尤其是在邹市明获得2008年北京奥运会以及2012年伦敦奥运会拳击冠军后，越来越多的中国人加深了对这项运动的认识。

是提醒大家注意，别被骗。”

剧中，孙红雷与巍子两大“硬汉”的对手戏是一大看点。此外，剧中孙红雷的恋情也颇为复杂，跟陈数、陈祉希、郭珍霓、高洋四个女人都有感情戏。当被问及对该剧收视率的期待时，孙红雷说：“我不知道怎么去褒奖这部戏，只能很诚恳地说，这部戏是个中等偏上的作品，大家可以看一看。”

景甜



景甜PK周迅 谁将会成《鬼吹灯》主角

网民：到底是什么背景？

畅销小说《鬼吹灯》被改编成电影的消息一直不绝于耳。近日，编剧张小北微博发布称，电影版《鬼吹灯》已经重新开始启动，但是并未透露演员阵容。

《深圳晚报》报道，该片在2007年就开发布会要拍，结果延期至今，而搁浅原因据说是因影片监制陈国富与投资方万达影视在女主角人选上有分歧：陈国富偏向请周迅担纲女主角，而万达方面则希望是另一位大陆女演员景甜出演。

问1：景甜凭什么pk周迅？

问到女主角是否敲定，导演乌尔善笑说：“目前还不能公布，只能说是大陆一线女演员。”那么，万达力捧的景甜是否也是备选之一？乌尔善没做正面回应，“我们一直忙着剧本和概念设计等其他筹备。目前已经建组，计划2014年春天开机。大陆一线女演员范围可以再大点，不止四大花旦（章子怡、赵薇、周迅、徐静蕾）和两个冰冰（范冰冰、李冰冰）。”

谈及选角，《鬼吹灯》作者天下霸唱卖了个关子，“女主角，赵薇、周迅都不合适，但肯定全明

星阵容。”

不过，网民依然悲观无奈地表示：“万达来运作鬼吹灯，女主角怎么会少得了景甜？”

问2：此靓女到底什么背景？

周迅近年来凭借《听风者》、《画皮》、《大魔术师》、《龙门飞甲》等影片的出色演出，成为大陆花旦的领军人物，夸张点说，她所出演电影无论票房还是口碑都不会失手，在自己所演绎的角色类型中，好评率无人能企及。

而新生代演员景甜，以2011年《战国》开始为人所熟知，尽管她也付出很多努力，但在表演方面天赋平平，很不幸地仍需打磨，常被网民赋予“花瓶”称号。论影迷喜爱程度，不能和前者相提并论。

景甜凭什么和周迅pk？近日一张景甜坐在国际功夫巨星成龙肩膀上的照片被热转，能被大哥这样举起（见右图），也引起不少网民议论：“景甜的背景到底有多硬？景甜和万达是否有什么微妙关系？”还有人套用网络流行语吐槽：“景甜你在圈里这么牛，你家里人知道吗？”